

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE DI BARGA

Istituto Professionale Servizi per l'Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "F.lli Pieroni" - Liceo Linguistico – Barga - Liceo delle Scienze Umane "G. Pascoli" - Barga - Liceo Classico "L. Ariosto" Barga - I.T.T. "E. Ferrari" Borgo a Mozzano

Sede legale: Via dell'Acquedotto, 18 – 55051 BARGA (LU) -TEL.: 0583-723026 Sito Web: www.isibarga.edu.it

E-mail: luis00300x@istruzione.it - C.F. 90004830460 - C.F. 9000483040 - C.F. 900048400 - C.F. 900048400 - C.F. 900048000 - C.F. 900048000 - C.F. 900048000 - C.F. 900048000 - C.

Circ. n.402 Barga,13 aprile 2023

AI GENITORI AGLI ALUNNI AI DOCENTI AL PERSONALE ATA dell'ITT FERRARI Al Sito

OGGETTO: Festività del Santo Patrono.

Si comunica che lunedì 17 aprile, in occasione della festività del Santo Patrono di Borgo a Mozzano, la sede dell'ITT di Borgo a Mozzano rimarrà chiusa.

Tutte le attività didattiche riprenderanno regolarmente martedì 18 aprile.